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 ПРОБАЦИЯ          

                Месечен бюлетин бр.13 

Обръщение на Президента на СЕР Джери Макнали по повод избухналата пандемия от Covid-19 

„Пандемията Covid-19 е глобална извънредна ситуация, подобна на която малцина, ако има такива, сме преживявали или 

виждали преди. Това засегна всяка държава и общност и ни задължи да променим начина, по който живеем и работим. 

За CEP не е по-различно: всички конференции и събития през следващия период са отменени или отложени. Всички ние 

трябва да предприемем стъпки за намаляване на близкия човешки контакт. По този начин се разпространява вирусът. Не 

само на публични събирания или обществени места, но и в нашите собствени домове, места за отдих и работа.  

По време на тази пандемия е важно да следвате и да се съобразявате със съветите и насоките, предоставени от вашите 

национални органи и надеждни източници, за да запазите в безопасност не само нашия персонал и лица, подчинени на 

нашия надзор, но и по-широката общност.  

Технологиите могат да помогнат за поддържане на комуникация и контакт не само в работата на нашите членове, но и за 

споделяне на знания, иновации и положителни инициативи помежду си. CEP ще продължи да подкрепя и улеснява 

комуникацията с членовете и по-широката общност чрез своя уебсайт, бюлетини и социални медии.” 
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Резултати от експертната среща по проблемите на домашното насилие 

На 25-26 февруари експертната група за насилие в семейството на CEP и EuroPris се събра 

в Хаселт, Белгия, за третата си среща. На нея бяха взети важни решения, свързани с по-

нататъшната работа на членовете на групата: уеднаквяване на терминологията между 

страните членки, създаване на платформа за събиране на информация за различни добри 

или обещаващи практики, както и за подготовка на препоръка за създаване на финансови 

механизми за финансиране приложението и разпространението на тези практики. 

Доклад от съвещанието, което се оказа и последното събитие на СЕР в контекста на 

пандемията от Covid-19,  може да бъде намерен тук. 

Честит празник на всички дами в системата на пробацията 

В продължение на повече от сто години светът отбелязва международния ден на 

жената на 8 март, датата, на която през 1857 г. жени работнички в САЩ за пръв път 

излизат на масов протест срещу лошите условия на труд и заплащане. 

Днес българската пробационна служба може да се гордее със значително 

присъствие на дами, не само сред пробационните инспектори, но и в ръководни 

роли. С присъщите на този пол емпатия, чувствителност и закрила те допринасят за 

мотивацията и емоционалното израстване на поднадзорните им осъдени. Нека им 

пожелаем здраве и успехи, както в професионален, така и в личен план! 

Знаете ли, че... 

Мерките, препоръчвани от Световната здравна организация за предотвратяване на 

широкото разпространение на коронавируса, не са новост. В много отношения те са 

били прилагани и по време на най-голямата пандемия, която човечеството някога е 

преживявало – «испанския грип» от 1918-19 г., отнел живота на над 50 млн. души. 

Във Филаделфия от испански грип почиват над 12 000 души, но благодарение на 

строгата карантина и упорита дезинфекция по нареждане на началника на местния 

затвор, над 1200 лишени от свобода дават едва три жертви. 

Театри, кафета и ресторранти масово затварят. В Сан Франциско работници от 

затворени или попаднали в криза предприятия започват да шият маски, а веригата 

магазини «Адлер» продава такива на цена 5 цента – все пак посещаването на 

определени места без маска се наказвало с глоба от 5 долара. 

Не остават по-назад и модните тенденции, които се грижат за представителките на 

нежния пол, на които се налагало да ползват средства, покриващи лицето – както и 

днес, маската се превръща в моден аксесоар... 

https://www.cep-probation.org/wp-content/uploads/2020/04/Report-Domestic-Violence-expert-meeting-final.pdf

